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Vous estimez-vous?
10 Responses
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
10 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
10 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
10 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
10 Responses
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Aspect pédagogique de l’intervenant 1

La connaissance du formateur 1

Yohan est très pédagogue 1

Le contenu et le formateur 1

Les explications très complète sur chaque sujets 1

Les points abordés 1

Interactivité avec le formateur l'ensemble du groupe 1

Réponses à nos questions, de nouvelles connaissances 1

Other entries 2
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
1 Response- 9 Empty
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La sécurité en IRM de façon générale 1
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Commentaires libres
4 Responses- 6 Empty

Data Responses

Merci pour cette formation!  Formateur à l'écoute et maîtrisant son sujet. 1

C était très enrichissant 1

Merci à Yohan pour la qualité de votre cours. 1

Merci beaucoup pour cette formation très enrichissantes. 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
1 Response- 9 Empty

Data Responses

Formation très courtes trop d information il fallait une journée de plus et surtout absence du support pendant la formation pour la prise
des notes 1



Merci !
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